



Дмитрий КОЗЛОВСКИЙ

■ Депутат Законодательного собрания Новосибирской области по избирательному округу №29 (часть Ленинского района Новосибирска)
■ Фракция: «Единая Россия»

ПРИЛОЖЕНИЕ К ГАЗЕТЕ

ведомости

Законодательного Собрания Новосибирской области

Правильный курс

Дмитрий Козловский проводит приём граждан.



Дмитрий КОЗЛОВСКИЙ – опытный депутат заксобрания, хорошо знающий Ленинский район, значительную часть которого занимает его избирательный округ, и его проблемы.

— Дмитрий Анатольевич, список ваших дел на округе традиционно очень обширен, но всё же: что вы выделили бы как самое главное в 2023 году, чем особенно гордитесь?

— Я бы отметил прежде всего на-каз, который жители Балластного карьера давали ещё в 2010 году, но выполнить его удалось только в 2023-м. Все эти годы я бился над тем, чтобы в этот микрорайон, за-строенный частным сектором, про-вели воду. Напомню, что программа «Чистая вода» в Новосибирской области работает давно и успешно, решая проблемы с водоснабжением сельских территорий, но на частный сектор Новосибирска она не распро-страняется. По средним показателям качество воды в областном центре составляет 95 процентов. Это замечательно, но такую «среднюю тем-пературу» дают МКД, в то время как в Балластном карьере люди годами

пили ржавую воду. Теперь и в этом уголке Новосибирска появилась чистая вода. Наказ мы выполнили со-вместно с депутатом Совета депутатов города Новосибирска Денисом Чаховским: он привлек средства из городского бюджета, я — из областного. Вообще содружество депутатов всех уровней на нашем округе всегда приносит прекрасные ре-зультаты. Мы работаем командой: депутат Госдумы Виктор Игнатов, я как депутат заксобрания, депутаты горсовета Кирилл Покровский, Денис Чаховский и Денис Кулинич. Обмениваемся депутатскими фон-дами, совместно выполняем наказы, которые тем более часто пересека-ются, вместе устраиваем меропри-ятия — думаю, так будем работать и впредь. Но, конечно, все наши успехи возможны благодаря мудрому руко-водству Президента, Правительства России и региональных властей.

Серьёзной проблемой окру-га остаётся транспортная досту-пность его окраин. Губернатор Андрей Травников знает об этой проблеме. В 2024 году начнётся проектирова-ние, а в 2025 году планируется по-строить виадук на улице Дукача. А до-полнительных проблем в прошлом году нам и, в частности, тому же Балластному карьеру подкинула мэ-рия Новосибирска. Начав «оптимизи-ровать» пассажирские перевозки, она

убрала автобусный маршрут №4 — тот самый, открыть который я ког-да-то уговаривал предпринимателей. Но жители микрорайона отреагиро-вали на это очень быстро — собрались на конечной остановке, разместили обращение в соцсетях, пошли по всем инстанциям с помощью Дениса Чаховского. Так о проблеме узнал губернатор и дал поручение мэрии от-крыть новый маршрут, куда были определены новые троллейбусы на автономном ходу. В начале декабря новый маршрут заработал.

■ Ещё в 2018 году мы с жите-лями Троллейного жилмассива сказали губернатору Андрею Травникову, что хотим новый сквер. Проект делали долго, затем из областного бюдже-та нам выделили 43 миллио-на рублей на его строитель-ство — и в минувшем году появился сквер «Радуга».

Там ещё осталось поменять рези-новое покрытие площадки и поста-вить ограждение, но уже сейчас жите-лям Троллейного очень приятно, что у них появился такой замечательный сквер.

■ Продолжение на стр. 3



**Владимир ПУТИН,
Президент Российской Федерации:**

— Для такой страны, как Россия, существование без суверенитета невозможно, её про-сто не будет — во всяком случае, в том виде, в котором она сегодня существует. Поэтому главное — укрепление суверенитета. Но это очень широкое понятие. Укрепление суверенитета внешнего — это укрепление обороноспособности страны, безопасности по внешнему контуру. Это укрепление обще-ственного суверенитета — безусловное обеспечение прав, свобод граждан страны, развитие парламентаризма. И наконец, это обеспечение безопасности и суверенитета в сфере экономики и технологического суверенитета.



**Андрей ТРАВНИКОВ,
губернатор Новосибирской области:**

— Глава государства уделяет большое вни-мание нашему региону, поддерживает наши инициативы по ключевым вопросам, помогает в их решении. Результаты этой работы все мы видим. Новосибирская область вместе со всей страной гордится своими людьми, исто-рией и культурой, новыми научно-техноло-гическими разработками. Однако все дости-жения, все крупные проекты последних лет были бы невозможны без поддержки государ-ства и в первую очередь его главы. Владимир Путин — политик, доказавший делом, что он настоящий патриот России.



**Андрей ШИМКИВ,
председатель Законодательного собрания
Новосибирской области:**

— Сегодня наша страна во главе с прези-дентом борется за защиту своих национальных интересов. Именно благодаря ему в России обеспечены стабильность, суверенитет и безопасность. Приняв руководство страной, Владимир Путин стабилизировал экономику, Россия сохранила свой суверенитет, смогла вернуть авторитет на международной аре-не. Каждый из нас несёт ответственность за то, в каком состоянии страна досстанется будущим поколениям. Вместе с президентом мы сохраняем всё достигнутое, выступая за последовательное развитие и укрепление на-шей страны.



Александр ЖУКОВ, первый заместитель председателя Государственной думы:

Под руководством Владимира Владимировича Путина страна прошла большой путь, направленный на улучшение качества жизни людей, развитие экономики, науки, культуры. И сейчас, в период беспрецедентных геополитических изменений, мы сплотились вокруг национального лидера. Под руководством Владимира Владимировича Россия сохранила свою независимость и суверенитет, продолжает поступательное развитие. Статистика убедительно свидетельствует, что Россия не просто успешно противостоит всем вызовам – по итогам 2023 года наблюдается рост экономики, особенно промышленного производства и инвестиций.



Александр КАРЕЛИН, член Совета Федерации от Новосибирской области:

Президентство Владимира Путина соответствует интересам России в целом и каждого гражданина страны в отдельности и связано с дальнейшим укреплением страны в условиях противостояния с Западом. У нас весомая часть населения наконец-то пережила вместе с президентом расстерянность от утраты советской государственности. Сегодня мы научились ценить и отстаивать свои традиционные ценности. Поэтому сейчас мы демонстрируем всем, и Западу в том числе, наше национальное единодушие и сплочение.



Наталия КУРИНА, председатель Комитета семей воинов Отечества Новосибирской области:

– Владимир Путин доказал делом, что он настоящий патриот России. Это человек с огромным опытом и авторитетом. Мы все знаем, сколько социальных проектов запущено и успешно работает на благо жителей страны. Все масштабные достижения и результаты последних лет, в том числе и у нас в регионе, были бы невозможны без поддержки государства и его главы. Сегодня мы, родные и близкие участников СВО, настоящих героев, вместе с президентом.



Лариса ЦЫБУЛЕВСКАЯ, председатель Федерации профсоюзов Новосибирской области:

– Каждый из нас, говоря, что он патриот, ответственен за будущее, за то, в каком состоянии страна достанется следующим поколениям. Благодаря Владимиру Путину мы сохраняем достижения прошлых лет и уверены в перспективах развития нашей страны. Все мы одобляем политику, которую проводит глава государства. Она направлена на укрепление суверенитета, развитие экономики и социальной сферы, создание условий для развития и самореализации, улучшение качества жизни и заботу о людях, о каждом человеке.

С заботой о людях

Национальные проекты, которые реализуются в стране в соответствии с указами Президента РФ Владимира Путина, касаются практически всех граждан как России, так и Новосибирской области.

Семьи с детьми

В нашей стране предусмотрен беспрецедентный уровень мер социальной поддержки семей с детьми. Они принимаются как на федеральном, так и на региональном уровне.

Если раньше **материнский (семейный) капитал** выплачивался при рождении второго и последующих детей, то с 2020 года его получают и семьи, в которых появился первый ребёнок. Сумма маткапитала ежегодно индексируется в соответствии с уровнем инфляции.

В 2024 году сумма материнского капитала составляет:

- почти 631 тысячу рублей на первого ребёнка;
- около 834 тысяч рублей на второго ребёнка.

Материнский капитал можно, в частности, использовать для улучшения семейных жилищных условий. Если в семье есть ребёнок, родившийся после 1 января 2018 года, даже если он первенец, можно взять ипотеку по льготной ставке на весь срок действия кредитного договора.

Единое пособие для родителей детей от 0 до 17 лет назначается, если среднедушевой доход семьи ниже прожиточного минимума (ПМ). Её размер составляет 50% от ПМ, либо 75% от ПМ (если при выплате в размере 50% среднедушевой доход семьи не достиг регионального ПМ), либо 100% от ПМ (если при выплате пособия в сумме 75% среднедушевой доход всё ещё не достигает регионального ПМ).

В Новосибирской области также предусмотрено множество выплат для поддержки семей с детьми. Вот некоторые из них.

При рождении третьего и последующих детей выплачивается **областной семейный капитал**, размер выплаты – 146 714,90 рубля.

Единовременное дополнительное пособие при рождении ребёнка в молодой семье (оба родителя, один из родителей или единственный родитель моложе 35 лет) составляет на первого ребёнка – 6 600 рублей, на второго – 13 200 рублей, на третьего и последующих – 19 800 рублей.

Ежемесячная выплата при рождении третьего ребёнка или последующих детей составляет 15 871 рубль, выплачивается до достижения ребёнком возраста трёх лет.

Единовременная материальная помощь многодетной семье при поступлении ребёнка в первый класс составляет 5 500 рублей, при поступлении ребёнка в вуз – 11 000 рублей.

Единовременная выплата на ремонт, строительство и приобретение жилья многодетным семьям, где воспитывается пять и более несовершеннолетних детей, составляет 100 000 рублей.



Информация о мерах социальной поддержки – на сайте минсоцразвития НСО mtsrf.nso.ru

**Горячая линия
8-800-2500-201**

Старшее поколение

Важнейшая цель нацпроекта «Демография» – сделать так, чтобы люди жили как можно дольше без ограничений, вызванных возрастными изменениями и хроническими заболеваниями. Планируется, что продолжительность здоровой жизни россиян увеличится до 67 лет. Благодаря федеральному проекту «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения» организовано проведение диспансеризации, профилактических осмотров. Строятся региональные гериатрические центры, открываются геронтологические отделения.

Играют свою роль и меры социальной поддержки, в том числе материальной. В Новосибирской области предусмотрены **ежемесячные денежные выплаты ветеранам труда** (525,90 рубля), **труженикам тыла** (321,38 рубля), **детям войны** (733,57 рубля), **жертвам политических репрессий** (262,98 рубля). Есть и ряд других категорий получателей.

Помимо этого, для льготных категорий граждан предусмотрена **компенсация части оплаты коммунальных услуг**. Жители области в возрасте старше 70 лет получают компенсацию в размере 50% ежемесячной платы за капитальный ремонт, людям старше 80 лет компенсируются 100% платы.

Новая мера поддержки ветеранов труда была законодательно закреплена в 2023 году – они получили **право на бесплатный проезд в пригородном транспорте**. Существует и ряд других мер поддержки.

Участники СВО и члены их семей

Единовременная денежная выплата в размере 100 000 рублей предоставляется **мобилизованным**. С 1 января 2024 года в Новосибирской области общая сумма единовременных выплат **контрактникам**, поступающим на военную службу на срок от одного года, составляет 400 тысяч рублей.

Кроме того, из областного бюджета выплачивается единовременная материальная помощь **военнослужащим, получившим в ходе СВОувечье тяжёлой степени** – 1 000 000 рублей; **легкой степени** – 500 000 рублей. В случае гибели военнослужащего **члены его семьи** получают единовременную материальную помощь в размере 3 000 000 рублей.

Ежемесячное денежное пособие инвалидам боевых действий (из числа военнослужащих) составляет:

- инвалидам I группы – 5 875,22 рубля;
- инвалидам II группы – 4 896,03 рубля;
- инвалидам III группы – 2 937,60 рубля.

Ежемесячное денежное пособие **детям военнослужащих**, погибших в ходе боевых действий, – 1 958,41 рубля. Ежемесячное денежное пособие каждому из **родителей военнослужащих**, погибших в ходе боевых действий, – 2 670,54 рубля. Единовременное денежное пособие **родителям и вдовам (вдовцам) военнослужащих**, погибших в ходе боевых действий, – 23 181,78 рубля.

Члены семей погибших получают выплаты из федерального бюджета.

Предусмотрены и другие меры поддержки: **компенсация расходов на оплату жилья и коммунальных услуг**, расходов на образование и летний отдых детей, **субсидия затрат на проведение газификации**, **предоставление земельных участков**. Участники СВО получают **реабилитационные сертификаты**.

Правильный курс

■ Продолжение. Начало на стр. 1

Перечислять можно многое: ждём открытия детской спортивной школы на улице Забалауева, 5, где в 2023 году сделали капитальный ремонт; продолжили обновлять хоккейную коробку на улице Халтурина, 24а — в 2022 году поменяли её борты, а в минувшем году сделали раздевалки и душевые, благоустроили пешеходные дорожки и зону парковки.

— В январе Ленинскому району «досталось» от коммунальных аварий, связанных с износом труб. Как можно избежать повторения подобного?

— Мы отметили, что свою работу по ликвидации последствий аварий коммунальные службы — от компании СГК до управляющих компаний и ТСЖ — выполнили грамотно, губернатор держал всё под своим контролем. Вице-премьер Марат Хуснуллин похвалил новосибирские власти, что те не допустили таких больших последствий аварии, как в Подольске. Ну а я хочу напомнить, что в прошлом году мы в комитете по строительству, ЖКХ и тарифам поднимали вопрос о том, на какие средства заменить старые коммуникации. Бывший собственник «Сибэко» Михаил Абызов заплатил государству многомиллиардный штраф, и эти деньги должны вернуться в бюджет Новосибирской области — чтобы на них и сделать ремонт сетей.

Вообще по прошлому году мы увидели, что темпы замены труб в Новосибирске возросли в десятки раз по сравнению с тем временем, когда сети при надлежали «Сибэко». На моём округе поменяли трубы на улицах Широкой и Связистов. Однако я заметил на комитете, что на Связистов после своей работы коммунальщики забыли благоустроить территорию. Представители СГК заверили, что весной и дорога, и тротуары будут восстановлены.



Внимание и забота о ветеранах войны — прежде всего: Дмитрий Козловский поздравляет Владимира Олейникова с Новым годом.

— Какие ещё вопросы находили отражение в работе комитета?

— Мы следим за работой строителей и видим, что они по справедливости гордятся поставленным рекордом — 2,6 миллиона квадратных метров жилья было сдано в 2023 году. И такие темпы благодаря нацпроекту «Жильё и городская среда», стартовавшему в 2018 году среди прочих по указу Президента Владимира Путина, наблюдаются сейчас по всей стране. Однако темпы строительства жилья у нас опережают строительство соцобъектов, поэтому сейчас власть старается их выровнять, сокращая число выдаваемых разрешений на строительство. У нас на округе такое было в Дивногорском и Чистой Слободе: построили дома, а школ, садиков и больниц нет. В результате работы нашей депутатской команды в Новомарусино появились современные поликлиники и детский сад, сейчас началось строительство школы.

Также мы отслеживаем ситуацию с капремонтом. В 2023 году отремонтировано больше домов, чем в 2022-м, но закон о капремонте позволяет вести эти работы темпами не больше 600–700 домов в год. Есть дома, которые гордятся самим



Строится поликлиника на Степной.

маленьким тарифом на ремонт, но в итоге на них не делается ни текущий ремонт, ни ремонт кровли. Управляющая компания предлагает повысить тариф, люди, естественно, выступают против. Понятно, что с УК надо торговаться, но какие-то минимальные работы в тариф закладывать надо — чтобы подъезд был покрашен, а своевременно заменённые окна препятствовали теплопотерям. Со своей стороны мы тоже влияем на УК или ЖЭУ, если они поднимают тарифы, но сами ничего не делают для людей, и пишем письма

в Государственную жилищную инспекцию.

— А как сложился год для комиссии по наказам, которой вы руководите?

II Здесь 2023-й тоже стал рекордным: мы выполнили наказов на 28 миллиардов рублей. Напомню, что всего нами собрано наказов на 250 миллиардов. Если темпы, набранные сейчас, сохраним в следующие два года, то сможем исполнить наказов на 100 миллиардов рублей за созыв. Такого не было никогда.

— Мы обязательно откроем поликлинику на Степной — скорее всего, это произойдёт в третьем квартале. Она включает в себя взрослое и детское отделения, женскую консультацию, оснащённые самым современным оборудованием, и рассчитана на 880 посещений в смену. Надо отметить, что эта стройка стала реальной благодаря национальному проекту «Здравоохранение», который в числе прочих нацпроектов был утверждён в 2018 году Президентом России Владимиром Путиным. По другому нацпроекту — «Образование» — строятся школы на улицах Большая и Спортивная. Мы планируем достроить их к 1 сентября, вы свободив места в школах №86, 90 и 191. Президентские нацпроекты, депутатские наказы — всё это работает на благо жителей всей нашей огромной страны.

II Нам особенно приятно сознавать, что Новосибирская область — в первой десятке регионов, лидирующих по объёму финансирования от федерального центра. В 2019 году области выделили 14,3 миллиарда рублей, а в 2022 году — уже 30,4 миллиарда! На эти деньги расселяется ветхое и аварийное жильё, строятся школы и садики, ремонтируются дороги — перечислять можно долго.

Конечно, продолжим наши традиционные работы по благоустройству дворов, устройству тротуаров. Мы заасфальтировали 85% дворов на округе, на некоторые сейчас возвращаемся, чтобы обустроить там парковочные карманы. Автомобилей у людей становится всё больше, и это ли не показатель того, что страна идёт правильным курсом, несмотря на все препятствия?

— И немного о планах на 2024 год...

Почему важно участвовать в выборах Президента России?



Выборы Президента РФ — самые главные выборы страны

Президент определяет основные приоритеты внутренней и внешней политики России. Поэтому от выборов зависит будущее страны и каждого из нас. Участие в выборах — это наш гражданский долг. Голосуя, мы обеспечиваем надёжное будущее своим детям, родителям, всем близким, сохраняем политическую и экономическую стабильность страны.

Залог честных выборов — явка избирателей

Чем больше россиян проголосуют на выборах, тем выше будет уровень легитимности власти. У врагов России есть цель — нанести нам стратегическое поражение, они будут пытаться устраивать провокации, говорить, что выборы прошли нечестно, неправильно. Высокая явка покажет всему миру, как важно для россиян будущее страны.

Одна из приоритетных задач Президента РФ — представлять интересы россиян на международной арене

Сегодня наша страна находится в авангарде строительства справедливого мира. Россия активно сотрудничает с дружественными странами — Китаем, Ближним Востоком, азиатскими и африканскими странами. Чем больше россиян проголосует за президента, тем сильнее к нему будут прислушиваться лидеры других государств.

Приходите – поможем!



В общественной приёмной депутата заксобрания Дмитрия Козловского возобновился приём юриста.

Теперь у жителей Новосибирска есть возможность получить профессиональную консультацию и помочь по юридическим вопросам. Не забудьте, что для посещения приёмной необходима предварительная запись. Вы можете оформить запись по телефону 3000-126. Адрес: ул. Широкая, д. 137/3.

Троллейбус вместо автобуса

На тестирование маршрута №35 до остановки «Криводановский карьер» вышли три троллейбуса, которые уже доступны для пассажиров.

8 декабря в Новосибирске начал работу новый троллейбусный маршрут №35 «Криводановский карьер – метро “площадь Маркса”». Этот маршрут появился вместо упразднённого автобусного маршрута №4, за что жители Балластного карьера очень благодарны депутату заксобрания **Дмитрию Козловскому**. Также с 8 декабря по новой схеме ходят автобус №55. Теперь учащиеся с Колыванского кольца могут добираться до школы Балластного карьера и обратно на этом автобусе. Такая организация маршрутов упрощает жителям доступ до поликлиники, школы и детских садов.

– Хочу вместе со своим коллегой, депутатом горсовета Денисом Чаховским, сказать большое спасибо за проделанную совместную работу губернатору Новосибирской области Андрею Травникову, и. о. мэра Новосибирска Олегу



Клемешову, главе администрации Ленинского района Александру Грибу и, конечно же, всем неравнодушным жителям Балластного карьера! Совершенствование транспортной инфраструктуры является важным этапом развития нашего города. Это позволит улучшить мобильность горожан, снизить транспортные проблемы и сделать наш город более благоприятным для жизни. Благодарю всех, кто внёс свой вклад в реализацию этого важного проекта, – отметил Дмитрий Козловский.

Общественная приёмная депутата Д. А. Козловского

- Адрес: ул. Широкая, д. 137/3.
- Телефон: 3000-126.
- Приём помощников депутата – с понедельника по пятницу с 9:00 до 13:00. В приёмной работает юрист. Бесплатная юридическая консультация – по понедельникам с 15:00 до 18:00 (по записи). **Личный приём депутата** (по предварительной записи) – по средам с 16:00 до 18:00.
- Страница общественной приёмной «ВКонтакте» : vk.com/public161092520
- Канал общественной приёмной в «Телеграм» : t.me/kozlovskli_округ29

Ключи от счастья

23 ноября состоялось долгожданное событие для обманутых дольщиков микрорайона Новомарусино – они получили ключи от своих новых квартир.

Для решения проблем дольщиков Новомарусино с правительством Новосибирской области сотрудничала ППК «Фонд развития территорий». Благодаря этому сотрудничеству уже 675 человек получили компенсации на общую сумму в 788 млн рублей. Проблемы двух многоэтажных домов успешно решены.

Кроме того, был разработан механизм для дольщиков малоэтажных домов, в котором участвовал один из ведущих застройщиков города – ООО СЗ «Дивногорский». С помощью этой компании были заключены договоры субаренды земли с ЖСК Новомарусино. 110 человек получили несколько вариантов восстановления своих прав: компенсации, передача готовых квартир или заключение договоров долевого участия в новостройках.

– Я вместе со своим коллегой из горсовета Новосибирска Денисом Чаховским хочу сказать большое спасибо руководству компании «Дивногорский», что они взяли на себя такую ответственность и выполняют те обещания и обязательства, которые давали, – сказал депутат заксобрания **Дмитрий Козловский**.



Свалки долой!

На улице Большой в Новосибирске установили видеокамеры, чтобы отслеживать виновников роста несанкционированной свалки.

Инициатором организации видеонаблюдения выступил депутат заксобрания, председатель общественного совета партийного проекта «Чистая страна» **Дмитрий Козловский**. Жители улицы Большой неоднократно обращались к региональному парламентарию с жалобами на несанкционированную свалку. Большей частью там сваливали строительный мусор, который привозили грузовиками. Чтобы отслеживать нарушителей, Дмитрий Козловский предложил установить видеокамеры.

С сентября 2023 года на улице действует видеонаблюдение. Четыре камеры фиксируют автомобили, картинку с камер обрабатывают нейросети. В первую неделю нарушителей природоохранного законодательства было семь–восьмь, а уже через полтора месяца мусор в это место никто не привозил. Кроме того, камеры позволяют отследить нарушителей правил дорожного движения.

Этот пилотный проект региональных минприроды и минцифры в 2024 году

планируют масштабировать, установив десятки видеокамер в проблемных точках Новосибирска. По информации начальника отдела оперативного реагирования министерства природных ресурсов и экологии Новосибирской области **Олега Бобровского**, штрафы для нарушителей природоохранного законодательства, которые сваливают мусор в неуполномоченных местах, составляют 40 тысяч рублей для физических и 120 тысяч рублей для юридических лиц. При повторном нарушении могут последовать и более жёсткие меры – вплоть до конфискации транспортного средства.

Дмитрий Козловский рассказал и ещё об одном способе борьбы с нарушителями: «В дальнейшем региональное министерство строительства будет выдавать разрешение на строительство с электронными талонами. Строитель получит электронный билет, и мы можем с помощью министерства цифрового развития отследить перевозчика, чтобы понять, куда он вывез строительный мусор».

Движение к здоровью

13 декабря состоялась церемония награждения учеников школы №90, которые приняли участие в проекте «Движение на опережение».

Проект направлен на гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание детей и подростков. В течение трёх месяцев сотрудники Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по НСО работали с молодёжью. Ребята получили возможность познакомиться с великими спортсменами, посетить интересные экскурсии, участвовать в увлекательных лекциях и активно заниматься спортом.

– Такие проекты являются важными, поскольку помогают детям и подросткам понять ценность здорового образа жизни,



находясь в команде и развивать свои сильные стороны. Вся эта работа направлена на формирование активных граждан, патриотическую осознанность и развитие нравственных ценностей. Я и мои коллеги, депутат Госдумы Виктор Игнатов, депутат заксобрания Виктор Кушнир и депутат горсовета Денис Чаховский, поддерживаем этот проект. Мы убеждены в его необходимости и глубоком значении для будущего наших детей. Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество с Управлением и в 2024 году продолжим «Движение на опережение», – прокомментировал депутат заксобрания **Дмитрий Козловский**.